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Alumnos

General

2012-13 2013-14 2014-15 2015-16 2016-17 2017-18 2018-19 2019-20 2020-21

La Universidad de Cádiz. 3,08 3,29 3,33 3,22 3,43 3,25 3,42 3,23 3,35

La calidad de la enseñanza impartida. 3,05 3,23 3,29 3,06 3,29 3,18 3,25 3,24 3,35

Los servicios de la Universidad. 2,98 3,13 3,19 3,13 3,33 3,19 3,28 3,22 3,34

La utilidad de la página web. 3,4 3,55 3,62 3,6 3,55 3,42 3,56 3,46 3,52

Escala utilizada NADA SATISFECHO (valoración mínima 1) a MUY SATISFECHO (valoración máxima 5)

Personas

2012-13 2013-14 2014-15 2015-16 2016-17 2017-18 2018-19 2019-20 2020-21

El profesorado. 3,09 3,28 3,37 3,13 3,4 3,26 3,35 3,39 3,44

El personal de administración y servicios. 2,98 3,08 3,21 3,24 3,43 3,29 3,52 3,46 3,5

Escala utilizada NADA SATISFECHO (valoración mínima 1) a MUY SATISFECHO (valoración máxima 5)

Centro / Titulación

2012-13 2013-14 2014-15 2015-16 2016-17 2017-18 2018-19 2019-20 2020-21

El Centro donde estudia. 3,01 3,36 3,4 3,31 3,5 3,3 3,34 3,44 3,49

Los órganos de gobierno del Centro donde estudia. 2,78 2,96 2,93 2,94 3,24 2,97 3,13 3,11 3,14

La titulación que está estudiando. 3,43 3,63 3,67 3,52 3,67 3,56 3,63 3,68 3,67

La organización de horarios y calendarios. 2,71 2,78 2,81 2,77 2,99 2,79 2,82 2,99 2,95

Escala utilizada NADA SATISFECHO (valoración mínima 1) a MUY SATISFECHO (valoración máxima 5)

Servicios

2012-13 2013-14 2014-15 2015-16 2016-17 2017-18 2018-19 2019-20 2020-21

Los servicios prestados por la biblioteca. 3,69 3,94 4,02 3,92 4,02 4,02 4,15 4,01 4,12

Los medios informáticos puestos a su disposición. 3,19 3,37 3,39 3,35 3,56 3,48 3,57 3,49 3,57

La información y atención al público dada por la conserjería. 3,3 3,49 3,53 3,54 3,68 3,68 3,82 3,59 3,67

Los servicios prestados por la secretaría. 2,97 3,1 3,14 3,22 3,41 3,31 3,48 3,37 3,47

Las actividades deportivas. 3,04 3,09 3,01 3,13 3,34 3,18 3,31 3,1 3,25

Las actividades culturales y de extensión universitaria. 3,04 3,19 3,25 3,19 3,42 3,3 3,44 3,22 3,38

La información, gestión y utilidad para la formación de las
prácticas de empresas.

2,47 2,6 2,74 2,73 2,91 2,79 2,89 2,86 2,85

La información y comunicación en la Universidad. 2,81 2,97 3,09 3 3,22 3,04 3,19 3,09 3,15

Escala utilizada NADA SATISFECHO (valoración mínima 1) a MUY SATISFECHO (valoración máxima 5)

Infraestructuras

2012-13 2013-14 2014-15 2015-16 2016-17 2017-18 2018-19 2019-20 2020-21

Los edificios y su estado de conservación. 2,97 3,34 3,42 3,32 3,45 3,3 3,28 3,5 3,58

Los equipamientos y su estado de conservación. 2,97 3,34 3,42 3,32 3,45 3,3 3,28 3,5 3,58

Escala utilizada NADA SATISFECHO (valoración mínima 1) a MUY SATISFECHO (valoración máxima 5)
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¿En qué medida se encuentra de acuerdo con las siguientes afirmaciones?

2012-13 2013-14 2014-15 2015-16 2016-17 2017-18 2018-19 2019-20 2020-21

La UCA contribuye de forma óptima a la formación integral de las
personas.

2,93 3,14 3,22 3,07 3,28 3,11 3,26 3,19 3,28

La formación en las aulas despierta su interés por la actividad
investigadora.

2,51 2,72 2,75 2,63 2,88 2,65 2,75 2,84 2,9

La información de la página web está actualizada. 3,27 3,57 3,59 3,6 3,6 3,53 3,62 3,54 3,56

La Universidad de Cádiz en comparación con otras
Universidades Españolas, se encuentra entre las primeras.

2,11 2,27 2,3 2,23 2,42 2,29 2,55 2,47 2,58

Como estudiante de la UCA se siente identificado con la misma. 2,81 2,93 2,99 2,84 3,08 2,87 3,08 2,93 3,04

¿Recomendaría su titulación a un amigo/a? (*) 70 73 75 71 73 68 72 72 71

Escala utilizada NADA DE ACUERDO (valoración mínima 1) a MUY DE ACUERDO (valoración máxima 5)

(*) Relativo a porcentaje de respuestas 'SI, recomendaría su titulación a un amigo/a'. El resto hasta el 100% sería el porcentaje de respuestas 'NO, recomendaría su titulación a un amigo/a'.
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